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い
く
の
が
よ
い
か
」と
聞
い
た
と
こ

ろ
、「
利
用
者
が
多
い
」「
市
内
全
体

で
利
用
す
る
」施
設
と
答
え
た
方
が

多
く
い
ま
し
た
。

ま
た「
公
共
施
設
を
利
用
し
た
こ

と
が
あ
る
か
」と「
将
来
に
わ
た
り
、

優
先
的
に
維
持
す
る
べ
き
と
考
え
る

公
共
施
設
は
ど
れ
か
」を
お
聞
き
し

ま
し
た
。

多
く
の
市
民
の
皆
さ
ん
が
利
用
し

た
こ
と
が
あ
る
施
設
と
、
優
先
的
に

維
持
す
る
べ
き
と
考
え
る
施
設
は
、

順
番
は
違
い
ま
す
が
、
上
位
に
上
が

っ
て
い
る
施
設
は
共
通
し
て
い
ま
す
。

そ
し
て
、
そ
の
よ
う
な
施
設
に
は
建

設
年
の
古
い
も
の
が
多
く
あ
り
ま
す
。

公
共
施
設
の
使
用
料
に
つ
い
て
、

利
用
者
が
負
担
す
る
費
用
は
ど
れ
く

ら
い
が
適
当
か
を
お
聞
き
し
ま
し
た
。

利
用
者
は
光
熱
水
費
相
当
分
を
負

担
す
る
こ
と
が
適
当
と
考
え
て
い
る

方
が
多
い
こ
と
が
わ
か
り
ま
す
。

こ
の
ア
ン
ケ
ー
ト
で
は
、
現
在
の

公
共
施
設
の
利
用
率
が
全
体
に
低
く
、

市
民
の
皆
さ
ん
が
利
用
し
た
い
と
思

え
る
施
設
が
少
な
い
こ
と
も
分
か
り

ま
し
た
。
公
共
施
設
の
更
新
に
あ
た

っ
て
は
、
利
用
者
が
増
加
す
る
魅
力

も
考
え
て
い
か
な
け
れ
ば
な
り
ま
せ

ん
。
市
で
は
、
ア
ン
ケ
ー
ト
の
ほ
か

に
市
民
会
議
を
開
催
し
、
市
民
の
皆

さ
ん
の
ご
意
見
を
聞
き
な
が
ら
平
成

27
年
度
中
に
公
共
施
設
の
整
備
に
関

す
る
基
本
方
針
を
策
定
す
る
予
定
で

す
。

市
全
体
で
の
利
用
者
・
利
用
率
が
高
い
施
設
で
古
い
も
の
は
、

優
先
的
に
建
て
替
え
を
し
て
ほ
し
い
と
思
っ
て
い
ま
す

「
公
共
施
設
の
利
用
料
は
利
用
者

も
負
担
す
る
べ
き
」と
考
え
て
い
る

方
が
多
い
こ
と
が
わ
か
り
ま
し
た

施設の建て替えを進める場合、どのような
施設から進めていくのがよいか

公共施設の利用料は
どのくらいが適当か

市民会館の支出内訳と利用料収入

利用者数、割合
が多い施設
40％

同じような施設が
近隣にない施設
5％

老朽化が
著しい施設
22％

光熱水費相当分
57％

民間の同種施設と
同等程度
27％

必要経費すべて
10％

利用料は徴収せず、
税金で負担　6％

市内全体で利用する
施設（市民会館、体育
館など）　17％

コストが高く
経営効率の悪い
施設　9％

各地域で利用する
施設（公民館、児
童館など）　7％

利用したことがある公共施設
順位 施設名

1 竹島水族館 90％
2 市民会館 89％
3 図書館 77％
4 公民館 71％
5 保健医療センター 65％
6 博物館 63％
7 生命の海科学館 61％

優先的に維持するべきと考える公共施設
順位 施設名（建設年）

1 図書館（昭和44年）
2 市民会館（昭和48年）
3 保健医療センター（平成6年）
4 竹島水族館（昭和37年）
5 体育センター競技場（昭和42年）
6 公民館（昭和46年～）
7 児童館（平成4年～）

自由意見ではこんな声がありました
●利用頻度などを勘案し施設の統廃合をすすめ、本当に必要
なところに税金を使ってほしい
●公共施設をまとめて使いやすくしてほしい
●毎日通いたくなるものを作ってほしい。もっとPRし、魅力
がある施設になれば利用率が上がる
●コストを削減する方法を考えて
●収入に繋がるイベントを行ったらどうか
●高齢者向けの企画やサービスがほしい

今回のアンケートの結果は、
市ホームページでも詳細がご覧になれます。
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光熱水費

利用料収入

支出内訳

設備管理費 修繕費 人件費

「
施
設
の
建
て
替
え
を
進
め
る
場

合
、
ど
の
よ
う
な
施
設
か
ら
進
め
て


